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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 
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Participă la ședință toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 

 

În sală sunt prezente doamna consilier Dana Bețenchi și domnii consilieri Petru Taielup și 

Miluță Timofti, care votează verbal. În plus, votează verbal domnii consilieri Marius Petru 

Rogojinschi și Constantin Liviu Toma. 

  

 Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 381/11 septembrie 2025 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 372 din 09.09.2025 privind modificarea bugetului local și 

a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 

2025 ca urmare a reorganizării unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Botoșani 

începând cu anul școlar 2025 - 2026, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1 și nr. 5 și cu 

22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian Murariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 382/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice faza „Proiect Tehnic și Detalii de Execuție” (PTh+D.E.) 

precum și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Acces pietonal 

și biciclete între PRATS Cornișa și Versant Pacea - Pasarelă supraterană pentru transport ecologic 

nemotorizat (pietonal și biciclete) în vederea accesibilității între PRATS Cornișa și versant Pacea, 

municipiul Botoșani”, propus la finanțare în cadrul Programului Regional Nord-Est 2021-2027, 

Prioritatea 4: O regiune cu o mobilitate urbană mai durabilă, cu aviz favorabil al comisiilor de 

specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 22 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Marian 

Murariu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 383/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea contractării și implementării proiectului „Renovare energetică a clădirilor publice - 

Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” din Municipiul Botoșani”, cod SMIS 345911, în cadrul 

Programului Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritatea 3 - O regiune durabilă, prietenoasă cu mediul, 

Apel de proiecte PRNE/234/PRNE_P3/OP2/RSO2.1/PRNE_A14 - PR/NE/2024/3/RSO2.1/ 

1/Eficiență energetică Clădiri publice MRJ+M,  precum și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu 

aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 384/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea colaborării cu Camera de Comerţ, Industrie şi Agricultură Botoşani pentru înfiinţarea și 

funcţionarea „Târgului de weekend al Producătorilor Locali” precum şi aprobarea Regulamentului 

pentru organizarea şi funcţionarea „Târgului de weekend al Producătorilor Locali” pe raza 

Municipiului Botoşani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 385/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea documentaţiei „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent extravilan,  PC 

160, mun. Botoșani, CF/NC 68434” în vederea realizării obiectivului „introducere teren în intravilan 



în scopul construirii unei baze sportive tip I”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2 și nr. 

5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 386/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea documentaţiei „Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent Aleea Rapsodiei, 

nr. 6 - CF/NC 70794” în vederea realizării obiectivului „reabilitare corp C1 și construire locuință 

parter”, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 2 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 387/11 septembrie 2025 privind 

aprobarea donării unui patinoar mobil către Municipiul Bălţi din Republica Moldova, cu aviz 

favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu 20 de voturi pentru și 3 abțineri (domnii 

consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 

 

Şedinţa se încheie la ora 11,19. 

 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

         Consilier local,                                            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

         Petru Taielup                                                                    Oana Gina Chițanu   

 

 

 

  Redactat și dactilografiat, 

 Alina Ecaterina Manolache 


